

Государственное автономное профессиональное образовательное учреждение  
«Торгово-технологический техникум» г. Орска Оренбургской области

Утверждаю  
Директор ГАПОУ ТТТ г.Орска  
Блинков А.А.



## Программа

**вступительных испытаний творческой направленности для  
поступающих на обучение по специальности**

**29.02.04 Конструирование, моделирование технология швейных  
изделий**

2018 г.

## **1. Назначение и область применения**

Программы вступительных испытаний творческой направленности регламентирует порядок проведения вступительных испытаний при приеме на обучения по специальности 29.02.04 Конструирование, моделирование, технология швейных изделий.

Программа разработана в соответствии с: Федеральным законом от 29 декабря 2012 года № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации», приказом Министерства образования и науки РФ «Об утверждении Порядка приема на обучение по образовательным программам среднего профессионального образования», утвержденным от 23 января 2014 года № 36, зарегистрирован в Министерстве юстиции РФ 6 марта 2014 г., регистрационный № 31529.

Программа предназначена для поступающих и членов экзаменационной комиссии.

Вступительные испытания проводятся с целью определения наличия у поступающих определенных творческих способностей, физических и (или) психологических качеств, необходимых для обучения по специальности 29.02.04 Конструирование, моделирование, технология швейных изделий в форме экзамена по рисунку.

## **2. Порядок проведения вступительных испытаний**

Вступительные испытания для поступающих на обучение по специальности 29.02.04 Конструирование, моделирование, технология швейных изделий проводятся в соответствии с расписанием и по мере формирования экзаменационных групп из числа лиц, подавших документы для поступления в ГАПОУ ТТТ г. Орска.

Перед каждым вступительным испытанием проводится консультация 10 августа 2018 года по адресу: г. Орск, ул. Кутузова, 42, кабинет 208, обеспечивающая ознакомление поступающих с особенностями и технологией проведения вступительного испытания и др.

Вступительные испытания проводятся в специально подготовленном помещении, обеспечивающим необходимые условия поступающим для подготовки и сдачи вступительных испытаний.

Лицам, допущенным к вступительным испытаниям, выдаются экзаменационные листы установленной формы с фотографией поступающего, подписанные ответственным секретарем приемной комиссии

и скрепленные печатью учебного заведения. Экзаменационный лист выдается поступающему лично в день проведения вступительного испытания.

Экзаменационный лист является пропуском на вступительные испытания. По окончании вступительных испытаний экзаменационный лист возвращается ответственному секретарю приемной комиссии и в дальнейшем постоянно хранится в личном деле обучающегося.

По окончании вступительного испытания поступающий сдает членам приемной комиссии, присутствующим в аудитории работу, экзаменационный лист.

Вступительные испытания творческой направленности, проводятся в виде творческого испытания и включает в себя разработку эскиза моделей одежды на заданную тематику и его защите. Разработка эскиза моделей одежды ведется в направлении получения новых форм, фактур, оригинального конструктивного решения.

Объем: многофигурная композиция должна включать не менее трех моделей и быть представлена на листе формата А3.

Решение: цветное.

Материалы: гуашь, акварель.

Длительность испытания: 1 академический час (45 минут).

Абитуриент должен иметь при себе:

- бумагу для основной работы и набросков;
- карандаши различной твердости;
- кнопки в достаточном количестве;
- гуашь, акварель, кисти, губку;
- емкость для воды.

Результаты вступительных испытаний оцениваются по зачетной системе.

### **3. Особенности проведения вступительных испытаний для инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья**

Инвалиды и лица с ограниченными возможностями здоровья при поступлении в ГАПОУ ТТТ г. Орска сдают вступительные испытания с учетом особенностей психофизического развития, индивидуальных возможностей и состояния здоровья (далее - индивидуальные особенности) таких поступающих.

При проведении вступительных испытаний обеспечивается соблюдение следующих требований:

-вступительные испытания проводятся для инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья в одной аудитории совместно с поступающими, не имеющими ограниченных возможностей здоровья, если

это не создает трудностей для поступающих при сдаче вступительного испытания;

-присутствие ассистента из числа работников техникума или привлеченных лиц, оказывающего поступающим необходимую техническую помощь с учетом их индивидуальных особенностей (занять рабочее место, передвигаться, прочитать и оформить задание, общаться с экзаменатором);

поступающим предоставляется в печатном виде инструкция о порядке проведения вступительных испытаний;

-поступающие с учетом их индивидуальных особенностей могут в процессе сдачи вступительного испытания пользоваться необходимыми им техническими средствами;

-материально-технические условия должны обеспечивать возможность беспрепятственного доступа поступающих в аудитории, туалетные и другие помещения, а также их пребывания в указанных помещениях (наличие пандусов, поручней, расширенных дверных проемов, лифтов, при отсутствии лифтов аудитория должна располагаться на первом этаже; наличие специальных кресел и других приспособлений).

#### **4. Общие правила подачи и рассмотрения апелляций**

По результатам вступительного испытания поступающий имеет право подать в апелляционную комиссию письменное апелляционное заявление о нарушении, по его мнению, установленного порядка проведения испытания и (или) несогласии с его результатами (далее - апелляция).

Рассмотрение апелляции не является передачей вступительного испытания. В ходе рассмотрения апелляции проверяется только правильность оценки результатов сдачи вступительного испытания.

Апелляция подается поступающим лично на следующий день после объявления оценки результата вступительного испытания. При этом поступающий имеет право ознакомиться со своей работой, выполненной в ходе вступительного испытания. Приемная комиссия обеспечивает прием апелляций в течение всего рабочего дня.

Рассмотрение апелляций проводится не позднее следующего дня после дня ознакомления с работами, выполненными в ходе вступительных испытаний.

Поступающий имеет право присутствовать при рассмотрении апелляции. Поступающий должен иметь при себе документ, удостоверяющий его личность, и экзаменационный лист.

С несовершеннолетним поступающим имеет право присутствовать один из родителей или иных законных представителей, кроме

несовершеннолетних, признанных в соответствии с законом полностью дееспособными до достижения совершеннолетия.

После рассмотрения апелляции выносится решение апелляционной комиссии об оценке по вступительному испытанию.

При возникновении разногласий в апелляционной комиссии проводится голосование и решение утверждается большинством голосов.

Оформленное протоколом решение апелляционной комиссии доводится до сведения поступающего (под роспись).

### **5. Зачисление в ГАПОУ ТТТ г. Орска**

Поступающий представляет оригинал документа об образовании и (или) документа об образовании и о квалификации в срок до 25 августа 2018 г. включительно.

По истечении сроков представления оригинала документа об образовании директором ГАПОУ ТТТ г. Орска издается приказ о зачислении лиц, рекомендованных приемной комиссией к зачислению и предъявивших оригиналы соответствующих документов. Приказ размещается на следующий рабочий день после издания на информационном стенде приемной комиссии и на официальном сайте ГАПОУ ТТТ г. Орска.

Зачисление в ГАПОУ ТТТ г. Орска при наличии свободных мест, оставшихся после зачисления, в том числе по результатам вступительных испытаний, может осуществляться до 25 ноября текущего года включительно.